
(भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, उप-खंड (i) में प्रकाशनार्थ)  

भारत सरकार 

वित् त मंत्रालय  

(राजस् ि विभाग)  

अवधसूचना संख् या 26/2019 - एकीकृत कर (दर)  

नई वदल् ली, वदनांक  30  वदसम् बर, 2019  

 

सा.का.वन.........(अ) –एकीकृत माल एिं सेिाकर अवधवनयम, 2017 (2017 का 13) की धारा 5 की उप 

धारा (1) के तहत प्रदत् त शक्तियो ंका प्रयोग करते हुए, केन्‍द रीय माल एिं सेिाकर अवधवनयम, 2017 

(2017 का 12) की धारा 15 की उप धारा (5) के सार् पवित, केन्‍द र सरकार, जीएसटी पररषद की 

वसफाररशो ं के आधार पर एतद््दिारा, भारत सरकार, वित् त मंत्रालय (राजस् ि विभाग) की अवधसूचना 

संख् या 1/2017-एकीकृत कर (दर), वदनांक 28 जून, 2017, वजसे सा.का.वन. 666 (अ), वदनांक 28 जून, 

2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, उप-खड (i) में प्रकावशत वकया गया 

र्ा,  में और आगे भी वनम् नवलक्तखत संशोधन करती है, यर्ा:- 

 

उि अवधसूचना में,- 

 

(क) अनुसूची ।। - 12% में, क्रम संख् या 80 कक और 171क और उनसे संबंवधत प्रविवियो ंका लोप 

वकया जाएगा; 

 

(ख) अनुसूची ।।। - 18% में, क्रम संख् या 163क और उससे संबंवधत प्रविवियो ं के पश् चात 

वनम् नवलक्तखत क्रम संख् या और प्रविवियो ंको अंत:स् र्ावपत वकया जाएगा, यर्ााः- 

(1) (2) (3) 

“163ख  3923 या 6305 पॉवलइर्ीलीन या पॉवलप्रोपाइलीन क्तरि प् स और इसी प्रकार के प्रदार्ों 

से बने व् युवतत और अव् युवतत बैग् स और सैक् स, चाहे ये लेवमनेटेड हो ं

या नही,ं वजनका प्रयोग िस् तुओ ंकी पैवकंग में वकया जाता हो;  

163ग 6305 32 00 फै्लक्तक् सवबल इंटरमीवजएट बुल् क कंटेनसथ”।  

 

2.  यह अवधसूचना वदनांक 01 जनिरी, 2020 से लागू होगी। 

[फाइल संख् या 354/201/2019-टीआरयू] 

 

 

(गंुजन कुमार िमाथ) 

अिर सवचि, भारत सरकार 

 

नोट:- प्रधान अवधसूचना संख् या 1/2017-एकीकृत कर (दर), वदनांक 28 जून, 2017 को सा.का.वन. 

666 (अ), वदनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, 

उप खंड (i) में प्रकावशत वकया गया र्ा और इसमें अंवतम बार अवधसूचना संख् या 14/2019-

एकीकृत कर (दर), वदनांक 30 वसतम् बर, 2019, वजसे सा.का.वन. 710 (अ), वदनांक 30 

वसतम् बर, 2019  के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, उप खंड (i) में 

प्रकावशत वकया गया र्ा, के द्वारा संशोधन वकया गया है ।  


